

Errata

Note: Errors marked with a blue check have been corrected (lkh 6-30-2000).

Record of Decision (ROD):

- ✓ Page 29, last sentence, the CFR reference should be 36CFR 217.10**(b)**.

Executive Summary:

- ✓ On page 8, the title of Table 2 should read: Management Area Prescriptions **used in FEIS Alternatives**. The reference to the table on page 3 should also be changed.

Land and Resource Management Plan (Plan):

- ✓ In the Table of Contents, under Chapter 3 - Geographic Areas, the names should be corrected to read Big Creek Lakes Geographic Area page 3-9 and Morrison **Creek** Geographic Area page 3-81. These names should be changed throughout Chapter 3 wherever they are mentioned.
- ✓ In the List of Tables, Table 1-1 and 1-2 were left off, they should read:
 Table 1-1. Forest Minimum Requirements for Snag and Woody Debris Retention.....1-8
 Table 1-2. Allowable Use Guidelines.....1-9
- ✓ Also in the List of Tables, there are two listing for Table 3-5. The second Table 3-5. Encampment River Geographic Area should read:
 Table 3-6. Grizzley Creek Geographic Area3-21

In the Preface, page i-5 the location map was left out. This map is shown below:

- ✓ In Chapter 3, Geographic Areas, page 3-39 under the unique features list the last sentence should read: "The Vasquez **Peak** Wilderness"

Final Environmental Impact Statement (FEIS):

- ✓ In the Title Page, first paragraph, "...administered by the Routt National Forest Service." delete the word Service.
- ✓ In the List of Figures, Figure 3-40 is missing:
Figure 3-40. Variety Class C - Minimal: Sagelands Without Notable Features 3-207
- ✓ In the List of Tables, Table 3-7 is listed twice. The second listing should be Table 3-8:
Table 3-8. Number of Prescription Watersheds by River Basin.....3-37
- ✓ In the List of Tables, Tables 3-20 and 3-95 are missing. They should appear as follows:
Table 3-20. Distribution of Routt National Forest Sensitive Species by Habitat
Complex.....3-67
Table 3-95. Median Housing Values.....3-262
- ✓ Chapter 1, page 1-4, second paragraph, reference (Langer and Flather 1994) - Langer should be spelled **Langner**.
- ✓ Chapter 2, page 2-20, second to last paragraph add the following reference to the end of the last sentence: "Alternative F emphasizes wilderness opportunities, with very little emphasis on recreation (**see Table 2-5**)".
- ✓ Chapter 2, page 2-20, delete the last paragraph on the page.
- ✓ Chapter 2, page 2-23, first paragraph under Wilderness heading. The fourth sentence should read, "Figure 2-11 illustrates the difference in acres by alternative for **existing wilderness** and recommended wilderness."
- ✓ Chapter 3, Water/Riparian/Wetlands section, page 3-45. The source for Table 3-10 should read
(Kettler and **McMullen** 1996).
- ✓ Chapter 3, Biological Diversity section, page 3-73, under Riparian/Wetlands Habitat heading. The second subheading should read, "Species with documented historical occurrences on or within the vicinity of the Forest but **not** likely to currently occur."
- ✓ Chapter 3, Biological Diversity section, page 3-83, last paragraph. FEIS Figure 3-24 should refer to **FEIS Figure 3-25**.
- ✓ Chapter 3, Fire Management section, page 3-92, third paragraph under Cumulative Impacts. The sentence should read, "In alternatives with less motorized access to the Forest, the risk of large fires increases due to **an increase** in fire crew response time."
- ✓ Chapter 3, Fisheries and Aquatic Habitats section, page 3-97, last paragraph. The sentence should read, "Alternatives that emphasize nonmotorized recreation or allocate land to nonmanaged " core areas" will affect the Forest's fire suppression program by **increasing** response times."
- ✓ Chapter 3, Vegetation section, page 3-116. The legend in Figure 3-20 should read **Percent** Harvested, not Acres Harvested.
- ✓ Chapter 3, Wildlife section, page 3-125, second paragraph. Correct the two table references as follows:

(Table 3-15, **Biological Diversity** section)

(Table 3-16, **Biological Diversity** section)

- ✓ Chapter 3, Wildlife section, page 3-126, in the fifth paragraph the table reference should be
- ✓ **3-32**.
- ✓ Chapter 3, Wildlife section, page 3-131, in the third paragraph the table reference should be
- ✓ **3-16**.
- ✓ Chapter 3, Wildlife section, page 3-139, first paragraph. FEIS Figure 3-23 should refer to **FEIS Figure 3-25**.
- ✓ Chapter 3, Lands section, page 3-146, last paragraph, delete the last sentence.
- ✓ Chapter 3, Recreation section, page 3-157:
 - First paragraph: Change "(Cordell, et al. 1989)" to (Cordell, et al. **1990**).
 - Third paragraph: Change "(GOCO 1996)" to (**Ciruli Associates 1996**).
 - Fifth and sixth paragraphs: The Cordell references should read (Cordell **et al.** 1997).
- ✓ Chapter 3, Recreation section, page 3-159:
 - First, fourth, and fifth paragraphs: The Cordell reference should read (Cordell **et al.** 1997).
- ✓ Chapter 3, Recreation section, page 3-165, fifth paragraph. Delete the second reference to (Table 3-59).
- ✓ Chapter 3, Visual Resources section, page 3-212, first paragraph. The table reference in the last sentence should read (Table **3-76**).
- ✓ Chapter 3, Wilderness section, page 3-224, first paragraph under Direct and Indirect Effects heading. The reference in the first sentence should read (**Geary et al.** 1997).
- ✓ Chapter 3, Range section, page 3-241. First item under Legal and Administrative Framework should read FSM **2200**.
- ✓ Chapter 3, Social section, page 3-267, last paragraph, reference should read (RRC Associates 1987).
- ✓ References/Literature Cited, page 3 the following references were omitted:
 - Cordell, H. Ken, Carter J Betz, Donald B.K. English, and John C. Bergstrom. 1993. Regional Projections of Future Demand and Potential Outdoor Recreation Shortages. A special analysis for the 1995 RPA Program. USDA Forest Service.
 - Dorrance et al. 1975. " Effects of Snowmobiles on White-tailed Deer." Journal of Wildlife Management. 39(3): 563-569.
 - RRC Associates. 1987. Lake Catamount/Routt County Survey. Unpublished data, on file in the Administrative Record, Medicine Bow-Routt National Forest.

FEIS Appendices:

- ✓ In the List of Tables, the footer at the bottom of the page has misspelled appendix.

In the List of Maps, the pages are out of order and the List of Tables should follow the List of Maps instead of interrupting it.

I don't find these errors. However, the page numbering changed when the doc was converted to Word. The new map lists have been created at the front of c1.doc and c2.doc. I suggest leaving them there until we finish making corrections. When we've tweaked for the last time, we can update the lists and move them into another doc.

- ✓ In Appendix D - Biological Diversity Report, page D-22 the source for Table D-7 should be **Spackman et al.**, not Spuckman et al.
- ✓ In Appendix I - Watershed Tables, page I-10 Table I-4, in the body of the table:
 - the tenth line should read: Lower North Platte River - 4th Level 14010001
 - the fourteenth line should read: Upper Colorado River - 4th Level 14010001
 - the twentieth line should read: Blue River - 4th Level 14010002
 - the twenty- first line should read: Upper Yampa River - 4th Level 14050001

In Appendix J - Biological Assessment and Evaluation:

- the Table of Contents has Assessment spelled incorrectly in the title. *Can't find this (lkh 7-5-2000).*
- Page J-2 has a spelling error on the third line of the bulleted list, it should read *Haliaeetus leucocephalus*.. This spelling error also occurs on page J-6.